8. cviéeni

Zapiste mnozinu ve valcovych soutadnicich pomoci intervalti s proménlivou mezi.

mnozina bodt spliiujicich nerovnosti 1 < 2% +y> <4, 0<2<5—y
mnozina bodt splitujicich nerovnosti 1 < 2% +y> <4, 0< 2 <y
mnozina bodt spliiujicich nerovnosti 1 < z2 + 3% <4, 0 < z < %
mnozina bodt splitujicich nerovnosti 1 < 2% + 3> <3, 02 <y <2 <2
mnozina bodt spliiujicich nerovnosti 1 < 2? +y? <3, 0z <2<y
mnozina bodt splitujicich nerovnosti 1 < 2% + 3> <3, 2 <2<y
mnozina bodt splitujicich nerovnosti 2 +y? < 2%, 0< 2 <1

mnozina bodt spliiujicich nerovnosti 2% +y? < 22, -1 <2<1

mnozina bodt spliiujicich nerovnosti 0 Lz <4 — 2, y> +22 <9
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mnozina bodt spliiujicich nerovnosti z > 22 + 9> +2, 22 + 1y + 2 <6

o

mnozina bodt spliiujicich nerovnosti 22 +y? <9, 1 < 2 <

N || =

mnozina bodt spliiujicich nerovnosti z > 2% + 32 +2, 22+ 3> +2 =1

mnozina bodi spliiujicich nerovnosti z? + y2 <3z, 2522+ y2
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mnozina bodi spliiujicich nerovnosti 22 + y? < 3z, z < 22 + 4%, y > ||
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mnozina bodi spliiujicich nerovnosti 22 +y? <3z, z < 2? +9%, 12y > |2

Vysledky: .p € (1,2), ¢ € (0,2m), z € (0,5 — psinyp); .,0 € (1,2), ¢ € (0,m),

z € (0,psing); [3]p € (12)906(0”)U(7T,37”) € (0,tg¢); .pe (1,4/3),

p € (5,5), z € (psing,2); [5]p € (1,V3), p € (§,5), 2 € (pcosp, psinp);

@ p € (1,V3), ¢ € (Z,5), z € <pcosg0,psmgo . € (0,27), z € (0,1),
2

p € (0,2); ¢ € (0, 7T), z € (—=1,1), p € (0,]z]); @ rohozené poradi, napf.

x =2x, y=pcosp, z = psinp, potom ¢ € (0, 27?) p (0,3), = € (0,4 — psingy);
,0 € (0,3), ¢ € (%,%0), z € (1,2siny); 11] ¢ € (0,27), p € (0,V2),
2 € (p? +26—p>-®m90€ ozﬂ) 6(000)z€<32,p>
[14]p € (0.00), p € (%, %), z € (5. p?) ﬂs@e&z € (0,520, z€ (5. pP).



Zapiste mnozinu ve sférickych soutadnicich pomoci intervali s proménlivou mezi.

mnozina bodt spliiujicich nerovnosti 22 +y? + 22 <1, y 20

mnozina bodi spliiujicich nerovnosti z? + y2 +22<3, 220

mnozina bodt spliiujicich nerovnosti 1 < 2% + 32 +22<2, 250, y 20, 250
mnozina bodt spliiujicich nerovnosti 1 < 2% + 92 +22<2, 0y <z

mnozina bodt splitujicich nerovnosti 1 < 2% + 3> +22<2, 052y
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mnozina bodt spliujicich nerovnosti 162* < (22 + 3% + 2%)? < 16

Vysledky .pe 01}90€<O7r>a€—§g .pe (0,v3), ¢ € (0,27),
a € .pe (1,v2), ¢ € (3.m), a € (=3.0); [4]p e (L,v2), € (0,5),
aE( 55 ); .pe 1,V2), p € (0,7), a € (0, arctg(51ng0)>,tento priklad se spise

vyplati prevést na ctvrty ptriklad, zdménou x — 2z, y — x, 2z — ¥; @ p € (0,2),
p€(0,2m), a € (—F, §)-



